



О встрече Министра с Послом Беларуси в Китае

Сегодня, 5 марта 2024 г., в Минсвязи прошла рабочая встреча Министра связи и информатизации Константина Шульгана с Чрезвычайным и Полномочным Послом Республики Беларусь в Китайской Народной Республике Александром Червяковым.

В ходе встречи состоялся конструктивный диалог, обсуждены актуальные вопросы развития сотрудничества с китайской стороной в сфере связи и информатизации, в том числе пути реализации поручений Главы государства и Правительства по итогам визитов в КНР, тематика разработки проекта Плана сотрудничества «Беларусь – Китай: партнерство – 2030», вопросы реализации Приоритетных направлений работы межправительственного комитета по сотрудничеству между Республикой Беларусь и Китайской Народной Республикой на 2023 – 2024 годы, планы Министерства и подведомственных организаций по участию в выставочных мероприятиях в КНР.

В рамках встречи также рассмотрены вопросы подготовки к подписанию с китайской стороной Меморандума о взаимопонимании в области развития цифровой экономики.

Константин Шульган и Александр Червяков отметили высокий потенциал развития сотрудничества с китайскими партнерами, достигнуты конкретные договоренности о дальнейших шагах белорусской стороны для укрепления сотрудничества на китайском направлении.

Source URL: <https://www.xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/9167>